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1. Pregled stanja u upravnom području 

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2023. godine do 30.06.2023. godine na samo ostvarenje 

Provedbenog programa i ciljeva Općine Kolan kako na razini cijele države i svijeta odrazio se 

je nastavak ekonomskih nestabilnost i daljni porast i nestabilnost cijena. Navedeno je usporilo 

i otežalo provođenje procesa nabava pošto su planirana sredstva u proračunu postala kroz 

nekoliko mjeseci nedostatna za provedbu planiranih aktivnosti iz kojeg razloga je bilo potrebno 

revidirati određene troškovnike koji su izrađeni prije. Također iz istog razloga su i ponavljani 

određeni postupci nabava sa smanjenim obujmom radova kako bi se prilagodilo trenutnim 

tržišnim cijenama i vrijednostima izvođena radova i usluga. 

Unatoč tome Općina Kolan je započela i provodi sve mjere predviđene Provedbenim 

programom od kojih je jedan dio koji je planiran za 2023. godinu izvršen u ovom polugodišnjem 

razdoblju.  

2. Izvješće o napretku u provedbi mjera 

Mjera 1.1.: Razvoj sustava upravljanja destinacijom – mjera se provodi se pod rukovodstvom 

Turističke zajednice Općine Kolan po pitanju čega je tijekom polugodišnjeg razdoblja izrađen 

Plan godišnjih turističkih manifestacija i događanja i marketinških aktivnosti u turizmu te se 

sukladno tome iste i provode. Pokazatelji rezultata pokazuju da je do kraja 6 mjeseca ostvareno 

23,32% od planiranog broja turističkih noćenja u 2023. godini te više od 42,62 % planiranih 

turističkih dolazaka u 2023. godini.  

Mjera 1.2.: Razvoj i unapređenje turističke infrastrukture – tijekom polugodišnjeg razdoblja 

Općina Kolan i TZ Općine Kolan su izvršile aktivnosti na uređenju i dohrani i opremanju plaža 

na području Općine Kolan sve u svrhu priprema za turističku sezonu 2023. Nabavljena je 

urbana oprema, označene plaže za pse i nabavljena dodatna turistička signalizacija. 

Mjera 1.3.: Unapređenje sustava upravljanja, očuvanja i valorizacije kulturne i povijesne 

baštine – u polugodišnjem razdoblju provedene su sve aktivnosti vezane za sufinanciranja rada 

udruga i drugih organizacija u kulturi, ali i ostalih udruga po pitanju provedbe natječaja o 

potpisivanja Ugovora o sufinanciranju. Sufinancira se rad TZ Općine Kolan i organizacija 

raznih javnih manifestacija. 

Mjera 1.4.: Unapređenje infrastrukture i poboljšana koordinacija dionika u kulturi – tijekom 

polugodišnjeg razdoblja projekt Kulturni centar Kolan kandidiran je na natječaj Ministarstva 

turizma i sporta, iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti – diverzifikacija turizma. 

Mjera 1.5.: Poboljšanje kvalitete i dostupnosti kulturnih sadržaja – iz proračuna Općine Kolan 

sufinanciran je redovan rad Općinske knjižnice te organizacija kulturnih manifestacija kao i rad 

udruga u kulturi. 

Mjera 1.6.: Unapređenje obrazovne infrastrukture – ulagano je u opremu područne osnovne 

škole u Kolanu. Započeta je priprema postupka Javne nabave za izgradnju i opremanje Dječjeg 

vrtića Kolan. 

Mjera 1.7.: Povećanje dostupnosti i osiguravanje jednakih uvjeta za sudjelovanje u programima 

ranog i predškolskog odgoja te svim razinama obrazovanja – redovito je sufinanciran rad dječjih 

vrtića Paški Mališani - Pag i Carić – Novalja, školski prijevoz, nabava udžbenika, osnovna i 

glazbena škola. 
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Mjera 2.1.: Razvoj i modernizacija infrastrukture i usluga socijalne skrbi u skladu sa 

standardima kvalitete i potrebama zajednice – u polugodišnjem razdoblju ugovoren je rad 

liječnika u ljetnim mjesecima koji se sufinancira iz proračuna Općine Kolan te je sufinanciran 

rad hitne medicinske pomoći. 

Mjera 2.2.: Razvoj i modernizacija infrastrukture i usluga socijalne skrbi u skladu sa 

standardima kvalitete i potrebama zajednice – u okviru socijalne skrbi u proračunu su osigurana 

su sredstva za pomoć obiteljima i kućanstvima, osobama sa invaliditetom, božićnice za 

umirovljenike i dr. 

Mjera 2.3.: Unapređenje sportske infrastrukture i sustava predškolskog i školskog sporta  

i 

Mjera 2.4.: Poticanje i unaprjeđenje dostupnosti rekreacije i tjelesnog vježbanja građana  

- u 2023 godini dovršena je gradnja teretane na otvorenom u park šumi Mandre koja je započeta 

krajem 2022. godine uz sufinanciranje Ministarstva turizam i sporta. 

Mjera 2.5.: Razvoj i unaprjeđenje sustava potpora i programa temeljenim na istraživanju 

životnih navika i stavova mladih obitelji o demografskim kretanjima u općini Kolan – redovito 

su isplaćivane naknade za novorođenu djecu te su osigurana sredstva za dječje darove. 

Mjera 2.6.: Unapređenje dostupnosti društvene infrastrukture za mlade i obitelj – u sklopu ove 

aktivnosti planira se izgradnja društvenog/multimedijalnog centra i drugih društvenih sadržaja 

nakon 2023. godine. Planirana je izrada projektne dokumentacije za izgradnju Društvenog 

centra – dnevni boravak za starije.  

Mjera 2.7.: Ulaganja u razvoj infrastrukture i jačanje ljudskih kapaciteta i uvjeta rada 

sigurnosnih službi i sustava civilne zaštite – tijekom polugodišnjeg razdoblja redovno je 

sufinanciran rad javnih službi iz područja zaštite i spašavanja, rad DVD-a Kolan, JVP Pag, 

HGSS, Crveni križ i Civilna zaštita. 

Mjera 3.1.: Unaprjeđenje sustava gospodarenja komunalnim otpadom i poticanje prijelaza na 

kružno gospodarstvo – tijekom polugodišnjeg razdoblja putem komunalnog društva Čistoća i 

održavanje Kolan redovito su održavane javne površine, uklanjanje otpada i zaštita okoliša. U 

sklopu izmjena i dopuna prostornih planova omogućiti će se izgradnja reciklažnog dvorišta na 

području Općine Kolan, a paralelno sa izradom izmjena Plana pokrenuta je i izrada projekta 

reciklažnog dvorišta. Za naselje Kolanjski Gajac uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost nabavljeni su podzemni spremnici za odvojeni otpad (papir, plastiku, 

metal, staklo i biootpad) čim je znatno poboljšan sustav sakupljanja otpada u naselju Kolanjski 

Gajac te riješen dugogodišnji problem hrpa nerazvrstanog otpada. 

Mjera 3.2.: Unaprjeđenje kvalitete i održivo upravljanje sustava vodoopskrbe i odvodnje 

(vodnog gospodarstva) – u suradnji sa komunalnim tvrtkama koje vrše isporuku vodnih usluga 

kontinuirano se surađuje po pitanju planiranja razvoja vodovodne i kanalizacijske mreže. U 

2023. godini izvršena je zamjena postojećeg cjevovoda iznad Velebitske ulice te su redovito 

vršena čišćenja vodovodnih cijevi i sanacija puknuća od strane isporučitelja vodnih usluga. 
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Mjera 3.3.: Unaprjeđenje kvalitete i razvoj male komunalne infrastrukture i usluga – osigurano 

je redovno održavanje javnih površina, održavanje dječjih igrališta, održavanje nerazvrstanih 

cesta, održavanje javne rasvjete, održavanje groblja i poljskih puteva te provođenje mjera 

sustavne dezinsekcije i deratizacije. 

Mjera 3.4.: Unapređenje, modernizacija i razvoj energetske infrastrukture i sustava 

energoopskrbe – u izvještajnom razdoblju ishoduje se od strane HEP-a dozvola za gradnju TS 

7 Mandre. 

Mjera 3.5.: Povećanje energetske učinkovitosti infrastrukture i zgrada u javnom i privatnom 

sektoru – u održavanju i širenju javne rasvjete koriste se energetski učinkovita rasvjetna tijela, 

a planira se i energetska obnova zgrada u javnom vlasništvu uz sufinanciranje iz državnog 

proračuna ili EU fondova. 

Mjera 3.6.: Razvoj potporne infrastrukture za potrebe poljoprivredne proizvodnje – tijekom 

polugodišnjeg razdoblja sufinancirano je za poljoprivrednike klanje janjadi. 

Mjera 3.7.: Unapređenje infrastrukture i organizacije cestovnog prometa i prometa u mirovanju 

– nastavljeni su radovi na uređenju i naplati parkinga u naselju Mandre te nastavljena izgradnja 

nogostupa u ulici Put Kolana. 

Mjera 3.8.: Razvoj i unaprjeđenje mreže pomorske infrastrukture i usluga – u izvještajnom 

razdoblju nastavljene su izrade projektnih dokumentacija za uređenje luke Mandre. 

Mjera 3.9.: Razvoj i izgradnja širokopojasne infrastrukture i elektroničkih komunikacijskih 

mreža vrlo velikog kapaciteta – u suradnji  Općinom Povljana izrađen je zajednički Plan razvoja 

širokopojasne infrastrukture te je dobiveno Odobrenja HAKOM-a čime je isti projekt uvršten 

u moguće kandidate za sufinanciranje iz Europskih fondova. 

Mjera 4.1.: Optimizacija i digitalizacija usluga i procesa Općine i povezanih javnopravnih tijela 

- Redovan rad upravnog, predstavničkog i izvršnog tijela te svi materijalni troškovi su redovito 

podmirivani. 

Mjera 4.2.: Jačanje ljudskih potencijala Općine i povezanih javnopravnih tijela - 12 zaposlenika 

je pohađalo stručne seminare čime su ostvarene ključne točke za razdoblje 2023. godine. Svi 

djelatnici su sukladno potrebama upućeni na edukacije iz područja svojeg rada. 

Mjera 4.3.: Razvoj civilnog društva i osnaženje kapaciteta i suradnje među svim akterima 

razvoja – provedeni su natječaji za Udruge i potpisani Ugovori o sufinanciranju rada udruga i 

OCD-a. 

Mjera 4.4.: Jačanje kapaciteta za učinkovito korištenje fondova EU te pripremu i provedbu 

razvojnih projekata - djelatnici općine su pohađali stručne seminare iz EU fondova te su na 5 

natječaja dobivena sredstva iz državnog proračuna ili sredstava EU te je izvršena prijava na još 

4 natječaja. 

Mjera 4.5.: Unaprjeđenje sustava upravljanja imovinom u vlasništvu Općine i povezanih 

javnopravnih tijela - dovršena je izrada projekata Dječji vrtić Kolan, Izgradnja prometnice Put 

Sv. Vida, SECAP te je nastavljena izrada prostornoplanskih dokumentacija čime su ostvarene 

ključne točke za razdoblje 2023. godine. godine. Digitaliziran je registar imovine Općine Kolan 

te se redovito ažurira.  
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3. Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika 

Provedba prethodno navedenih mjera pridonosi ostvarenju ciljeva Nacionalne razvojne 

strategije Republike Hrvatske do 2030. godine i to sljedećim strateškim ciljevima: 

- SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

- SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi  

- SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom 

imovinom, 

- SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

- SC 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji 

- SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj 

- SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

- SC 9. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva 

- SC 10. Održiva mobilnost 

- SC 11. Digitalna tranzicija društva i gospodarstva. 

 

4. Tablični predložak izvješća 

Tablični predložak polugodišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa Općine Kolan za 

2023. godinu sastavljen je xslx formatu (Excel) koji detaljnije opisuje provođenje mjera iz 

Provedbenog plana Općine Kolan te se isti nalazi u privitku ovog Izvješća te kao Prilog 1. čini 

njegov sastavni dio. 

 

Privitak:  

Prilog 1. Tablica polugodišnjeg izvješća o provedbi PP JLP(R)S. - Općina Kolan za 2023.g 

 

Izrada: 

Lokalni koordinator za strateško planiranje Općine Kolan 

Marin Oštarić, mag.oec. 

___________________ 

 

 

                                                                                                           Načelnik Općine Kolan  

                                                                                                             Šime Gligora, dipl.inf 

                                                                                                     _________________________ 


